

# 黄南报

2016年9月18日 星期日  
农历丙申年八月十八

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1026期 2016年第 37期



## 国内外射箭手的盛会 1691人的一箭之缘

### 2016“瀚度杯”第四届五彩神箭国际民族传统射箭邀请赛暨达顿文化节圆满成功

本报讯(记者 王玉兰 韩丽) 进入白露时节的九月,天高云淡,秋高气爽,正是举行体育赛事的大好时节。9月9日,1691名来自国内外的射箭手相邀美丽的黄河之滨——尖扎县,以箭为媒、以箭会友,共同迎来2016“瀚度杯”第四届五彩神箭国际民族传统射箭邀请赛暨达顿文化节。

省人大常委会副主任昂毛,国家体育总局宣传司司长涂晓东,中国民间传统射箭专家、中国射箭协会传统弓委员会名义主任徐开才,国家体育总局射箭部李欣平,天津市合作办巡视员张庆恩,省委巡视组组长多杰才让,赛事组委会顾问、青海省水利厅厅长、青海射箭协会名誉副会长陈兴龙,省民宗委主

任开哇,省体育局副局长杨培和州四大班子领导出席此次开幕式。开幕式期间,州政府副州长、尖扎县委书记陈昌正,省体育局副局长杨培,本届赛事组委会副主任、国家体育总局射击射箭运动管理中心射箭部李欣平,本届赛事组委会委员、中国射箭名将、五彩神箭形象大使孔亚萍进行了致辞。

开幕式由州委副书记、州长李忠主持,省人大常委会副主任昂毛宣布开幕。

据悉,本届射箭邀请赛是继前三届大赛以来,企业与政府首次合作,并由企业冠名举办的大赛,是目前国内传统射箭比赛参赛队员最多、参与国家最多、继续沿用独特的传统民族靶

的一次大型赛事。此次大赛参与射箭队达118支,其中19支国外队,2支港台队,21支省外队,48支省内队,28支县内队,参赛运动员多达1691人!他们将在为期六天的比赛中参加传统弓20人组、复合弓20人组、反曲弓20组、传统弓5人组、反曲弓5人组五个项目的比赛。(下转2版)



来自拉脱维亚的射箭手神情专注,弯弓角逐。 韩丽 摄

八大亮点加速河南县脱贫摘帽

详见2版

精准扶贫促增收 倾力帮扶暖民心

详见2版

凝聚援青共识 精准高效推动

详见3版

禁毒 反假币 反电信诈骗  
从身边做起

详见3版

用影像关怀家园

详见7版

## 五彩神箭：灵秀尖扎之魂

详见4-5版·特刊

责编/王玉兰 排版/马忠清

## 黄南州重申“六严禁” 确保廉洁过节

本报讯 中秋、国庆将至,为巩固深化落实中央八项规定精神、省委省政府21条措施和州委若干规定成果,强化节日期间监督执纪问责,坚决纠正“四风”,营造风清气正的节日氛围,9月8日,州纪委下发《关于严明中秋国庆期间纪律要求的通知》,重申、强调“六严禁”纪律要求。

一是严禁用公款购买赠送或收受各种节礼;二是严禁用公款购买赠送或收受各种商业

预付卡、购物卡、消费券和电子礼品卡;三是严禁以各种名义滥发津贴补贴、奖金和实物;四是严禁出入私人会所或进行高消费娱乐活动;五是严禁利用婚丧嫁娶、乔迁履新、升学大操大办收受礼金并借机敛财;六是严禁公车私用、公款旅游、公款大吃大喝和各种变相违规违纪行为。

通知强调,各级党委(党组)要切实承担起全面从严治党主体责任,加强部署检查、持续发力

加压,紧盯节点早介入,通过网络、报刊、廉政短信、廉政微信等方式,及时向党员干部提要求、打招呼,把“六严禁”纪律要求传达到每名党员、每位干部职工,深入推进中央八项规定精神、省委省政府21条措施和州委若干规定落地生根。各县纪委要保持高压态势,坚决查处各种顶风违纪行为。要畅通监督举报渠道,创新监督方式,紧盯“四风”新动向新表现,对群众反映的“四风”问题,从严从速

查处,加大点名道姓通报曝光力度,增强震慑力。对落实中央八项规定精神不力、“四风”问题多发频发,该发现的问题没有发现,发现问题不报告不处置的地区和部门单位,以及对失责不问、问责不严,应当问责而没有进行问责的领导干部,将依据《中国共产党问责条例》严肃追究主体责任、监督责任以及有关领导责任。